

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA FACULDADE DE ENFERMAGEM COORDENAÇÃO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

Campus Universitário – Martelos - Juiz de Fora - MG-36036330 Telefone: (32) 2102-3821

E-mail: coord.enfermagem@ufjf.br



2023/2 - 9º PERÍODO

HORÁRIO	SEGUNDA-FEIRA	TERÇA-FEIRA	QUARTA-FEIRA	QUINTA-FEIRA	SEXTA-FEIRA
7:00 - 8:00	ESTÁGIO CURRICULAR				
	SUPERVISIONADO I - EMP040 -				
	F, X				
8:00 - 9:00	ESTÁGIO CURRICULAR				
	SUPERVISIONADO I - EMP040 -				
	F, X				
9:00 - 10:00	ESTÁGIO CURRICULAR				
	SUPERVISIONADO I - EMP040 -				
	F, X				
10:00 - 11:00	ESTÁGIO CURRICULAR				
	SUPERVISIONADO I - EMP040 -				
	F, X				
11:00 - 12:00					
12:00 - 13:00					
13:00 - 14:00	ESTÁGIO CURRICULAR				
	SUPERVISIONADO I - EMP040 -				
	F, X				
14:00 - 15:00	ESTÁGIO CURRICULAR				
	SUPERVISIONADO I - EMP040 -				
	F, X				
15:00 - 16:00	ESTÁGIO CURRICULAR				
	SUPERVISIONADO I - EMP040 -				
	F, X				

	ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO I - EMP040 - F, X		ESTÁGIO CURRICULAR SUPERVISIONADO I - EMP040 - F, X
17:00 - 18:00			
18:00 - 19:00			